

难民城列持斧行凶砍伤多人

4名中国香港公民受伤

新华社消息 一名17岁阿富汗籍男性难民18日晚在德国巴伐利亚州一辆城际列车上用斧子和刀具袭击乘客,造成至少3人重伤。中国驻慕尼黑总领馆19日向新华社记者证实,有4名中国香港公民受伤,其中两名男性伤势较重,伤者已被分别送往维尔茨堡和纽伦堡的医院接受救治。

据德国N-TV电视台网站报道,巴伐利亚州内政部门发言人说,行凶男子是一名阿富汗籍难民。德国电视一台网站报道说,该男子行凶后在巴伐利亚州维尔茨堡郊区下车,并向赶到的警方人员发动攻击,后被警方击毙。据报

道,袭击还造成至少一人轻伤。发生袭击事件的铁路路段目前已被警方暂时关闭。

中国驻慕尼黑总领事毛静秋向记者表示,袭击事件发生后,中国驻慕尼黑总领馆第一时间启动应急机制,与德国警方取得联系,详细了解案情,并敦促德方全力救治伤者,尽快查明案情。同时,总领馆派专人赶赴事发当地,看望遇袭的中国香港公民并提供一切必要的协助。

目前,中国驻德国大使馆已发布安全公告,提醒中国公民注意人身和财产安全。如遇意外,应第一时间报警并与我驻德使领馆联系,以便得到必要协助。



所乘坐机遭叛军战机锁定 所住酒店遭炸弹攻击

土耳其总统“离死亡就差几分钟”

新华社消息 知情人士说,土耳其未遂政变发生后,总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安乘坐的飞机在空中遭叛军战斗机侵扰,并被叛军战斗机雷达锁定。

土耳其当地时间15日晚政变发生后,埃尔多安中断在土耳其海滨城市马尔马里斯的休假,于16日凌晨乘专机抵达伊斯坦布尔机场。

一名了解情况的土耳其前军方官员告诉路透社记者,埃尔多安当时从马尔马里斯附近坐飞机返回伊斯坦布尔,飞机在空中飞行时,“至少两架F-

土耳其继续“清理门户”

据土耳其阿纳多卢通讯社18日报道,土总统埃尔多安17日下令土军方F-16战机在全国范围内巡逻,加强对空域的控制和警戒。土耳其总理耶尔德勒姆当天说,7543人已经因涉嫌参与未遂政变被拘留或逮捕,包括100名警察、6038名军人、755名法官和检察官以及650名平民。

他还更新了这一事件中的伤亡数字,60名警察、3名政府军士兵和145名平民死亡;1491人受伤。24名政变策划者被打死,50名政变策划者受

16战斗机对它进行侵扰。它们用雷达锁定了埃尔多安的飞机和另外两架保护埃尔多安的F-16战斗机”。这名前军方官员说,不清楚这两架战斗机为何没有向埃尔多安的座机开火。

另一名土耳其高级官员也表示,埃尔多安的飞机在“空中遇到麻烦”。他还说,埃尔多安在马尔马里斯“离死亡就差几分钟”。埃尔多安先前称,他离开在马尔马里斯下榻的度假酒店不久,酒店就遭到政变军人用炸弹攻击。

这名官员还透露,总理比纳利·耶尔德勒姆在伊斯坦布尔也差点遭遇袭击。

伤。另据土耳其内政部的数字,8777名公务人员已经被停职,包括近8000名警察、一名省长和数十名更低行政区的一把手。

土耳其国家通讯社报道,103名将军级军官被拘留或逮捕,包括被认定为这次未遂政变的主谋、前空军司令阿金·厄兹蒂尔克。一批被捕军队高官18日出庭。就在庭审时,法庭外发生枪击事件,一名枪手被击毙。现阶段枪击动机不明。土耳其媒体报道,这名枪手是军人。

西方猛念“紧箍咒”

美国和欧洲联盟官员则警告总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安领导的政府,要“依法行事”,不要“过火”,否则会被欧盟拒之门外。

政变被挫败后,西方媒体已经用“报复”“镇压”“清洗”等字眼描述土耳其政府的处置方式,突出参与政变的军人遭殴打、赤裸捆绑等画面。

美国和欧盟18日继续“敲打”土耳其。美国国务卿约翰·克里当天在比利时布鲁塞尔与欧盟国家外长会晤并举行记者会,表示支持把政变者绳之以法,但是“我们敦促土耳其政府以最高标准尊重民主制度和法治。”

主管欧盟扩大谈判的欧盟委员哈恩更为“直接”,认为土耳其政府在未遂政变发生前已经准备了黑名单。“看上去至少一些事情已经有所准备。(逮捕)名单已经拟好,只等某个时机”。哈恩的言论激怒了土方。土耳其外长在社交网站写道,这类说法“不可接受”,哈恩“似乎远未了解土耳其发生的事”。



抗议“萨德”部署 朝鲜发射3枚弹道导弹

新华社消息 韩国联合参谋本部19日称,朝鲜当天早晨向朝鲜半岛东部海域发射3枚弹道导弹。

韩联社援引韩国联合参谋本部的消息报道说,朝鲜于当天5时45分至6时40分许,先后从黄海北道黄州一带向朝鲜半岛东部海域发射3枚弹道导弹。导弹飞行距离约为500至600公里。

报道说,据推测朝鲜此次发射的可能是“飞毛腿”C型弹道导弹。有分析认为,这是朝鲜对韩国此前宣布在星州部署末段高空区域防御系统(即“萨德”系统)的抗议及武力示威。

韩国联合参谋本部人士称,韩军正在密切追踪监视相关情况,维持万全的应对态势。

玩抓精灵游戏入迷 法男子误闯 印尼军事基地被拘押

新华社消息 印尼警方将一名在玩“精灵宝可梦GO”游戏时非法闯入井里汶市军事设施的法国人拘押了几个小时。

西爪哇省警方代表表示,27岁的罗曼·皮埃尔在军事设施警卫准备盘问他时跑开。警方拘捕了法国人,但几小时后又将他释放,因为“他在跑着抓精灵时无意闯入了军事设施。”据警方消息,该法国人在雅加达工作,临时来到井里汶。

“精灵宝可梦GO”是一款基于“增强现实”技术的免费应用。该技术将数字世界与现实世界结合起来,因为智能手机屏幕上呈现的图像即映射为现实世界中的定位。游戏的主要目标之一:捕获“精灵宝可梦”(口袋妖怪)迫使许多全神贯注于此过程的人走上街头、公园和海滩。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来